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A NASTÁVÁ ČAS PRÁZDNIN … 
Prázdniny … a s nimi spousta zaslouženého volného času pro děti. A 
aby děti tento svůj volný čas využily bezpečně a ve zdraví, je hlavně na 
rodičích, aby svým ratolestem připomněli  pravidla jak se mají chovat 
nejen v přírodě, ale i doma a to hlavně v případě, že se pohybují bez 
přítomnosti dospělých osob. 
Důležité jsou např. zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném 
tábořišti: 
- oheň rozdělávat nejlépe vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru   
  nebo extrémního sucha, 
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro  
  případ, že je oheň rozdělán v místě, kde není žádný vodní zdroj, 
- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli   



  v blízkosti ohně (nebezpečí vznícení šatstva), 
- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná     
  pyrotechnika, nádoby od sprejů apod.), 
- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 
- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že   
  nehrozí jeho samovolné rozhoření. 
Ale nejen oheň je příčinou zásahu hasičů. Děti se rovněž na svých 
prázdninových toulkách přírodou často dostanou do blízkosti okrajů skal 
nebo různých jeskyní a opuštěných štol, ve městech pak na ně čekají 
lákadla ve formě lešení, komínů, kanalizace apod., kde hrozí nebezpečí 
pádu, závalu, ztráty orientace nebo zaklínění v úzkých prostorách. 
V nejhorších případech může dojít i nečekanému zaplavení prostor 
nebo přítomnosti nebezpečných plynů. Rovněž před hrátkami 
v takovýchto místech by měli rodiče své děti důrazně varovat. 
Velkou letní nástrahou je i koupání na řekách a různých přírodních 
koupalištích. Skákání do vody, kdy neznáme její hloubku a přeceňování 
plaveckých schopností je pravidelnou příčinou prázdninových tragédií. 
Rodiče nezapomínejte, že nejenom v přírodě čekají na vaše děti různé 
nástrahy. Neponechávejte zbytečně v dosahu dětí zápalky, zapalovače, 
zábavnou pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické přípravky. 
Upozorněte děti na bezpečné chování i u vás doma. Plynové a 
elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou určeny ke hraní a 
k pokusům a experimentům! Připomeňte dětem, že při odchodu z domu 
nesmí zapomenout klíče a dále překontrolovat všechny spotřebiče 
(sporák, světla, žehlička, varná konvice apod.), ověřit si, zda jsou 
zavřená okna a že jsou  uzavřeny všechny vodovodní kohoutky.  
Tento výčet možných nebezpečí, která číhají na naše děti o 
prázdninách, kdy mají nadbytek volného času, není zdaleka úplný a 
mnohdy nastanou i těžko předvídatelné situace. Ale pokud se jako 
rodiče pokusíme alespoň trochu děti na výše uvedená nebezpečí 
připravit a varovat je před nimi, můžeme očekávat, že letošní léto 
proběhne bez úrazů, požárů a jiných mimořádných událostí. 
 
TŘÍDĚNÍ ELEKTROZAŘÍZENÍ V OBCI V ROCE 2012 
Kolektivní systém ASEKOL udělil obci Bartošovice Certifikát 
k Enviromentálnímu vyúčtování za rok 2012 
V naší obci je již několik let možné ekologicky třídit odpad. Občané 
v roce 2012 odevzdali do zpětnému odběru celkem 4 300 kg 
elektrozařízení,  konkrétně 44 kusů televizí + 108 kusů PC monitorů  tj. 
3 190 kg, dále 1 110 kg ostatních drobných elektrozařízení. 



Jeho sběr a následnou recyklaci zajišťuje společnost ASEKOL, která 
nám dále poskytuje přesné informace o tom, kolik elektrické energie, 
ropy, uhlí, primárních surovin či vody jsme díky zodpovědnému třídění 
ušetřili a pomohli tak životnímu prostředí. Dále z těchto údajů můžeme 
spočítat, o kolik jsme snížili produkci skleníkových plynů nebo 
nebezpečného odpadu. Tzv. LCA analýza vycházela z dat o 
sesbíraném množství televizí, monitorů a drobného elektrozařízení. 
Sběr, doprava, demontáž a následné využití frakcí zpětného odběru 
vysloužilých elektrospotřebičů představuje nezanedbatelný přínos pro 
životní prostředí a úsporu přírodních zdrojů. 
 
 
Bartošovice 

 
TV 

 
Monitory 

 
 Ostatní EEZ 

 
Celkem 

Množství sebraných za rok 
2012 

 
44 ks 

 
108 ks 

 
1 110 kg 

 
4 300 kg 

Úspora elektr.energie (MWh) 5,51 17,52 26,92 49,95 
Úspora ropy (l) 134,2 312 1 912,31 2 358,50 
Úspora primár. surovin (t) 0,46 1,05 0,50 2,01 
Úspora vody (m3) 33,40 85,66 102,79 221,85 
Snížení produkce nebezpeč. 
odpadu (t) 

 
7,24 

 
15,30 

 
21,31 

 
43,86 

Snížení produkce skleníko-
vých plynů (tCO2 ekv). 

 
1,42 

 
4,75 

 
4,95 

 
11,12 

 
 

Moravskoslezský kraj a Ministerstvo životního prost ředí 
VYHLAŠUJÍ SPOLE ČNOU VÝZVU 

k podávání žádostí o poskytnutí dotace ze Spole čného 
programu na podporu vým ěny kotl ů 
Cílem Společného programu na podporu výměny kotlů schváleného 
Ministerstvem životního prostředí a Moravskoslezským krajem je 
snížení znečištění ovzduší z malých spalovacích zdrojů do jmenovitého 
tepelného výkonu 50 kW, tzv. lokálních topenišť využívajících tuhá 
paliva. 
Předmětem dotace je výměna stávajících ručně plněných kotlů na tuhá 
paliva za nové účinné nízkoemisní tepelné zdroje. 
Automatický kotel na tuhá paliva spalující uhlí nebo biomasu 
představuje v této době jeden z  možných tepelných zdrojů pro 
domácnosti, které vyžadují pohodlné, nenáročné a ekonomické řešení 
vytápění a ohřev teplé vody ve své nemovitosti. Obsluha automatických 



kotlů spočívá pouze v doplňování paliva do zásobníku jednou za tři dny 
a ve vysypání popela. Zásobníky jsou umístěny převážně mimo kotel, 
ze kterého je palivo dopravováno šnekovým podavačem až k hořáku 
kotle. Automatické kotle jsou řízeny jednotkami, podle kterých přikládají 
takové množství paliva, kolik je potřeba. 
Automatický kotel má v návodu uveden doporučený druh paliva, které v 
něm lze spalovat dle normy ČSN EN 303-5. Vytápění tuhými palivy je 
minimálně o polovinu levnější než vytápění plynem 
Kotle na tuhá paliva spalující černé, hnědé uhlí a koks provozovány 
v Moravskoslezském kraji jsou nejčastěji 1. a 2. emisní třídy a často 
jsou již na pokraji své životnosti. Počet těchto starých a neekologických 
kotlů je odhadován na 55 000 kusů. 
 
Příjem žádostí  od 1. července 2013 
Ukončení přijímání žádostí  29. listopadu 2013 ve 14.00 hod. nebo 
v den vyčerpání alokace, nastane-li tento den dříve 
 
Žádost o dotaci včetně příloh lze podat na adrese podacího místa: 
Moravskoslezský kraj – krajský úřad 
28. října 117 
702 18 Ostrava 
 
Finanční dotace v rámci této výzvy se poskytuje formou dotace z 
rozpočtu MSK nebo Fondu a liší se v závislosti na typu podporovaného 
kotle: 
 
Typ kotle 

 
Výše dotace 

A   kotel na tuhá paliva emisní třídy 3 ČSN EN 303-5  
      s  automatickým  dávkováním paliva 

 
40 000,- 

B   kotel na tuhá paliva emisní třídy 4 ČSN EN 303-5    
      nebo  vyšší  s automatickým dávkováním paliva                                                                                      

 
60 000,- 

C   zplyňovací kotel na tuhá paliva s akumulační           
      nádobou, emisní  třídy 4 ČSN EN 303-5 nebo vyšší                                                                                                                   

 
55 000,- 

 D   plynový atmosferický kotel na zemní plyn                                                    15 000,- 
 E   plynový kondenzační kotel na zemní plyn                                                    20 000,- 
 
Dotace bude poskytnuta maximálně do výše uznatelných nákladů 
projektu a dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí dotace z 
rozpočtu MSK nebo Fondu. 



Problém zastaralých lokálních topenišť domácností by měli lidé řešit 
nejenom vzhledem k nákladnému provozu, znečištění ovzduší, ale také 
i vzhledem dnes již platné legislativě v podobě zákona č. 201/2012 Sb., 
o ochraně ovzduší. Tento zákon zavádí povinnost pravidelných revizí 
kotlů od roku 2016, které bude nutno opakovat co dva roky. Na 
dodržování tohoto zákona budou dohlížet jednotlivé místně příslušné 
obecní úřady. 
V případě zjištění, že stávající kotel 1. nebo 2. emisní třídy již nesplňuje 
podmínky pro jeho další provozování, bude muset vlastník nemovitosti 
tento kotle nahradit novým kotlem, který bude zařazen do 3. emisní 
třídy, nebo může být postižen finanční pokutou až do výše 20 000 Kč.    
V roce 2022 budou muset být všechny provozované kotle na tuhá paliva 
o výkonu od 10 kW do 300 kW splňovat parametry 3. emisní třídy. 
Více informací k podávání žádostí o poskytnutí dota ce naleznete 
na www.kr-moravskoslezsky.cz 
 
VYMĚNTE SI VČAS ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY 
Řidičské průkazy vydané v období od ledna 2001 do konce dubna 
2004 si musí jejich držitelé vyměnit do konce roku 2013. 
Nenechávejte jejich výměnu na poslední chvíli. 
 
Kterých ŘP se vým ěna týká? 
Řidičské průkazy vydávané v rozmezí od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004 
jsou jejich držitelé povinni vyměnit nejpozději do 31. 12. 2013. 
Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu,řidičské průkazy 
pozbývají platnosti.  
 
Kde si mohu vym ěnit ŘP? 
Na určeném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností, příslušného podle místa trvalého pobytu na území 
České republiky, tj. Městský úřad v Novém Jičíně. 
 
.Co musím mít s sebou?  
- „žádost o vydání ŘP“ – obdržíte na pracovišti MěÚ v Novém Jičíně 
- platný doklad totožnosti (občanský průkaz, pas) 
- průkazovou fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm 
- ŘP, který podléhá povinné výměně 
 
 



Kdy mn ě bude vydán nový ŘP? 
Vydat ŘP je možné do 20 dnů od podání žádosti, příp. do 5 
pracovních dnů od podání žádosti po úhradě správního poplatku 500 
Kč. 
Kolik m ě to bude stát? Povinná výměna ŘP je osvobozena od 
správního poplatku,vyjma vydání ŘP ve lhůtě kratší, tj. do 5 
pracovních dnů od podání žádosti (viz výše -správní poplatek 500 
Kč). 
 
 
ZAHÁJENÍ PROVOZU HOSPŮDKY V HUKOVICÍCH  
OD SOBOTY 29. ČERVNA 2013 
Otevírací doba:  Pondělí       zavřeno 
                           Úterý           16,00 - 22,00 
                           Středa         16,00 - 22,00 
                           Čtvrtek        16,00 - 22,00 
                           Pátek          16,00 - 24,00 
                           Sobota        14,00 - 24,00 
                           Neděle        14,00 - 24,00       
 
 
NABÍDKA PRACOVNÍHO MÍSTA 
Školní jídelna v Bartošovicích přijme vyučenou kuchařku, nástup  
1 .srpna 2013, požadovaná praxe min. 2 roky.  
Pracovní doba: pondělí – pátek.od 6,00 – 14,30 hod. 
Zájemci o místo mohou zaslat svůj životopis na e-mailovou adresu: 
lucie.zapletalova@scolarest.cz. 
 

 
PROVOZ ŠKOLNÍ JÍDELNY V ZÁMKU 
V měsíci červenci a srpnu budou obědy vydávány 
do 12,15 hod.  
Doba výdeje obědů do jídlonosičů od 11,00 do 
11,30 hod. se nemění. 
 

 
 
 



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

V měsíci červenci a srpnu oslaví svá životní jubilea: 
pan Jiří Weiss 
paní Ilona Bartošová 
paní Jaroslava Weissová 
pan Otakar Weis 
pan Peter Sagan 
paní Jarmila Dvořáčková 
paní Hildegarda Glombová 
 

Jubilantům přejeme hlavně zdraví, štěstí a  osobní pohodu ! 
 
 
KULTURNÍ  A  SPORTOVNÍ  AKCE – červen - srpen 
29. června  
10,00 hodin  - Slavnostní mše svatá  - kostel sv. Petra a Pavla   
v Bartošovicích 
 
13,00 – 16,00 hodin  - Den otev řených dve ří – možnost  
prohlídky základní školy, kostela sv. Petra a Pavla, mlýna, 
stálé výstavní expozice v zámku 
Výstava  prací Střední soukromé umělecké školy AVE ART 
Ostrava s tématikou obce – Meinertova hrobka  
 
17,00 hodin  - Přátelské fotbalové utkání  Stará garda x výběr 
mužstva 
 
19,00 – 01,00 hodin  – Diskotéka – areál „Stodolní“, DJ Martin 
Rýpar. Občerstvení zajištěno ! 
 

 
30. června 
Nedělní mše v obvyklém  termínu  
Kolotoče, poutové atrakce, 
stánkový prodej, občerstvení ! 
 



BARTOŠOVICKÉ KULTURNÍ LÉTO 
 
 
6. července  
21,00 hod. Letní kino  – areál „Stodolní“ 
Projekce 4 x 3 m, vstupné 30,- Kč 

 
13. července 
Fotbalový turnaj  ,od 19,30 hod. hraje skupina 
Šajtar , areál „Stodolní“ 

 
13. července  - HUKOVICE   
Námětové cvi čení  
Letní noc – areál za kulturním domem 
 

14. července  
Divadelní vystoupení  „NEJLEPŠÍ PARNÍK MÉHO ŽIVOTA“   
19,00 hod. -  areál Stodolní – hraje  divadelní ochotnický soubor 

ze Suchdolu n.Odrou, vstupné 30,- Kč 
 
17. srpna 
21,00 hod. – Letní kino – areál „Stodolní“ 
Projekce 4 x 3 m, vstupné 30,- Kč 

 
 
24. srpna  
10. ročník  silově – vytrvalostního závodu 
 „Ocelový muž – ocelová žena“  – 7,30 – 8,30 hod. 
prezentace , více informací na www.ocelovymuz.cz 
 

31. srpna  
Rozlou čení s prázdninami   - diskotéka, areál „Stodolní“ 
 
 
Podrobné informace k jednotlivým  akcím  získáte na plakátech a 
v hlášení místního rozhlasu. 



PŘIPRAVUJEME 
17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BARTOŠOVICE 
středa 28. srpna 2013 v 17,00 hodin – zámek Bartošovic e 
Program: 

1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
2. Kontrola plnění usnesení 
3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
4. Rozpočtové opatření č.3/2013 
5. Stavba kanalizace a ČOV 
6. Školní rok 2013/2014 v příspěvkových organizacích 
7. Prodej pozemků 
8. Různé 
9. Diskuse 

10.   Závěr 
Změna programu vyhrazena !  
 
 
ÚPRAVA ORDINAČNÍCH HODIN LÉKAŘŮ  ZDRAVOTNÍHO  
STŘEDISKA  V ČERVENCI A SRPNU 
Zubní léka řka MUDr. Alena Vašková  
řádná dovolená v termínu od 29. července do 9. srpna  
Zástup MUDr. Alena Košárková, Msgr. Šrámka 11, Nový  Jičín 
 
Praktický léka ř pro d ěti a dorost  MUDr. Michal Pukovec 
řádná dovolená v termínu od 15.července do 10. srpna 2013 
Zástup MUDr. Šárka Vanerová, Máchova ul., Nový Ji čín,  
tel. 556 794 175 
Ordina ční hodiny 
Pondělí                 7,30 – 12,00 
Úterý                     7,30 – 10,30 
Středa                 13,00 – 16,00 
Čtvrtek, pátek       7,30 – 11,30 
 
 
Praktická léka řka MUDr. Petra Fromlová – úprava 
ordinačních hodin v samostatné příloze zpravodaje  
 
 



 

FK PROSPERITA BARTOŠOVICE  
konečné tabulky ro čníku 2012/2013 

 

    MUŽI – okresní p řebor 
 
 družstvo záp. V R P skore body 
 1. Jistebník 26 17 6 3 67:27 57 
 2. Tichá 26 17 3 6 53:36 54 
 3. Kunín 26 13 7 6 46:39 46 
 4. Fulnek 26 13 4 9 67:42 43 
 5. Mořkov 26 12 6 8 47:35 42 
 6. Skotnice 26 12 3 11 59:39 39 
 7. Trojanovice I 26 11 6 9 53:48 39 
 8. V.Albrechtice 26 11 3 12 64:58 36 
 9. Spálov 26 9 8 9 44:44 35 
10. Bartošovice  26 9 6 11 39:61 33 
11. Tísek 26 8 7 11 43:54 31 
12. Stachovice 26 6 3 17 30:54 21 
13.  Příbor 26 6 3 17 35:73 21 
14. Štramberk 26 3 5 18 33:70 14 
 
 
 
ŽÁCI – okresní sout ěž, skupina „B “ 
 

 družstvo záp. V R P skore body 
1. Jistebník 14 13 1 0 98:8 40 
2. Bartošovice  14 11 2 1 107:8 35 
3. Pustějov 14 9 0 5 58:38 27 
4. Bravantice 14 5 2 7 40:48 17 
5. V,Albrechtice 14 5 1 8 27:49 16 
6. Vražné 14 4 2 8 42:62 14 
7. Hl.Životice 14 4 0 10 37:110 12 
8. Spálov 14 1 0 13 13:99 3 



 
Starší p řípravka – okresní sout ěž, 
skupina „C“  
 

 družstvo záp. V R P skore body 
1. Bílovec 12 12 0 0 182:5 36 
2. Jeseník n.O 11 9 0 2 96:20 27 
3. Bartošovice 12 6 1 5 79:75 19 
4. Kujavy 11 5 1 5 78:50 16 
5. Pustějov 11 4 0 7 62:69 12 
6. Tísek 11 3 0 8 38:100 9 
7. Suchdol n.O. 12 0 0 12 25:241 0 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Projekt CZ.1.04/2.1.00/03.00015 
Vzdělávejte se pro r ůst! – pracovní p říležitosti 

   Jak pomohla Evropská unie a Evropský 
sociální fond naší obci? 

 
V letech 2012 - 2013 jsou vytvářena pracovní místa   
veřejně prospěšných  prací (VPP) také v rámci projektu 
Vzdělávejte se pro růst !  – pracovní příležitosti, který je 
v rámci Operačního programu Lidské zdroje a 
zaměstnanost  financován z Evropského sociálního 
fondu  a státního rozpočtu  České republiky. 
 
V období od 16.4.2012 do 31.3.2013 byla v obci 
Bartošovice v Rámci projektu podpořena 4 pracovní 
místa na VPP za 419 988,- Kč, z toho výše příspěvku 
z Evropského sociálního fondu činila 85%, tj. 356 989,80 
Kč a ze státního rozpočtu České republiky činila 15%, tj. 
62 998,20 Kč.  
 

      Pracovní místa podpořená v rámci VPP byla  zaměřena 
      na  koordinaci  činnosti  pracovníků  veřejné   služby,            
      údržbu zeleně,  úklid v obci,  péči o životní prostředí,  
      atd. 
 
 
 
 
Bartošovický zpravodaj č. 7 - 8 / 2013 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice čp. 135, dne 28. června  2013, IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 758 
679.  Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 
16453.  Zpravodaj vychází  1x  měsíčně nákladem 600 výtisků. 
 


